
令和６年度 学ぼう舎 保護者アンケート 集計結果（概要） 

 

【アンケート概要】 

１．対 象 者:令和６年度学ぼう舎 参加児童の保護者 

２．配布方法:郵送（令和７年 1 月６日付） 

３．回収方法:①WEB 回答による回収 ②令和７年 2 月中の学ぼう舎実施日に回収 

４．送付数:78 件（78 世帯）/回収数:62 件/回収率:79.5% 

 

【アンケート集計結果】 ※自由回答の記述は抜粋し、要約したものを掲載しています。 

 

設問１ ご参加の会場はどちらですか。（１つに○）【必須】 

回答 回答数 割合 

本庄西公民館 10 16.1% 

本庄南公民館 14 22.6% 

仁手公民館 8 12.9% 

北泉公民館 15 24.2% 

児玉公民館  8 12.9% 

共和公民館 6 9.7% 

無回答 1 1.6% 

合計 62 100.0% 

 

設問２ お子さんを参加させていかがでしたか。（１つに○）【必須】 

回答 回答数 割合 

とても良かった 54 87.1% 

良かった 8 12.9% 

あまり良くなかった 0 0.0% 

良くなかった 0 0.0% 

無効票※複数選択等 0 0.0% 

合計 62 100.0% 

 

設問３－１（よかったこと）上記、設問２の回答の理由を教えてください。【任意】 

・回答数:58（全回答中の記入率:93.5%） 

・回答の抜粋・要約:毎回子どもが楽しみにしていた、毎回工夫されたレクリエーションや体験活動で家や学校では経験したこと

のないことを体験することができた、他校の児童と交流できた、親・学校の先生以外の大人と交流できた、宿題に取り組めた、デ

ジタルデトックスの機会になった、生活にメリハリがついた 等 

 

設問３－２（よくなかったこと）上記、設問２の回答の理由を教えてください。【任意】 

・回答数:0（全回答中の記入率:0%） 

  



設問４ 参加させて良かったと思うことは何ですか。（複数回答可）【必須】 

回答 回答数 割合 

特に無い 0 0.0% 

家庭・学校等とは異なる子どもの居場所ができたこと 42 20.7% 

文化芸術・スポーツ活動等の体験学習によって、様々な経験ができたこと 44 21.7% 

宿題等、自主学習への支援を受けられたこと 25 12.3% 

他学級・校や異学年の児童との交流ができたこと 42 20.7% 

みんなの師匠や地域の方との交流ができたこと 47 23.2% 

その他 3 1.5% 

合計 203 100.0% 

 
 

設問５ 改善してほしいと思う点、もっと力を入れてほしい点はありますか。 

回答 回答数 割合 

特に無い 40 56.3% 

文化芸術・スポーツ活動等の体験学習を更に充実させてほしい 18 25.4% 

宿題等、自主学習への支援を更に充実させてほしい 2 2.8% 

参加児童同士の交流を重視してほしい 2 2.8% 

地域コミュニティとの交流を重視してほしい 2 2.8% 

みんなの師匠の対応を改善してほしい 3 4.2% 

その他（以下の枠にご記入ください） 4 5.6% 

合計 71 100.0% 

 

 



設問６ その他のご意見・ご感想等がございましたら、ご自由にご記入ください。【任意】 

・記入件数:43 件（全回答中の記入率:69.4%） 

・回答の抜粋・要約: 

事前に年間の体験学習のスケジュールを知りたい、学区の会場に通えるようにしてほしい、写真がほしい、年１回程度イベント

がほしい、夏休み期間の開催回数を増やしてほしい、 等のご意見の他、多数のご感想 

 

※いただいたご意見・ご感想の原文は、学ぼう舎のみんなの師匠代表者（会場コーディネーター）と共有いたしました。ご回答誠

にありがとうございました。 

 

以上 

 


